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 Initiator*innen: Nicole Heger

 Titel: Nicole Heger

Foto

Angaben

Alter: 54

Geburtsort: Bruchsal

Selbstvorstellung

Bewerbung als Eure Direktkandidatin für die Landtagswahl 2026

Liebe GrüneFreundinnen und Freunde,
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bei der Landtagswahl 2026 entscheidet sich, ob sich Baden-Württemberg weiter ökologisch, sozial und

innovativ nach vorne entwickelt. Mit einem Ministerpräsidenten Cem Özdemir wollen wir die nächste

Landesregierung anführen und den grünen Weg für Baden-Württemberg weitergehen.

Gemeinsam mit Euch möchte ich bei der Landtagswahl 2026 den Wahlkreis Bruchsal für uns Grüne

gewinnen und mich im Landtag für diese Themen einsetzen:

FÜR Starke Kommunen

Unterstützung bei der Verstärkung des Hochwasserschutzes

Förderung einer zeitgemäßen Ausstattung für Feuerwehr und Rotes Kreuz

Weiterer Bürokratieabbau

Gute Förderprogramme für eine zukunftssichere Entwicklung

FÜR Aktiven Klimaschutz & Klimaanpassung

Energiewende vor Ort mit einem Mix aus Photovoltaik, Windenergie und Geothermie

Verkehrswende mit Ausbau des ÖPNV und der Radwegeinfrastruktur

Förderung von Mobilitätsknotenpunkten

Klimaschutzkonzepte und Klimaanpassungskonzepte in allen Kommunen

FÜR Frauen & Familie

Flexible, flächendeckende Betreuungsangebote
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Bildungsgerechtigkeit: gleiche Chancen für alle Kinder

Durchsetzen der Gleichberechtigung in Politik, Beruf und Alltag in der Familie

Überwinden veralteter Rollenbilder, gerechte Aufteilung und Anerkennung von Care-Arbeit

FÜR Ausbau der Digitalisierung

Digitalisierung in Schule, Arbeitswelt und Alltag

Flächendeckender Breitbandausbau

Unterstützung für weitere Digital-Hub Netzwerke für Unternehmen

Initiativen für den Wandel in Unternehmen

FÜR Mehr Demokratiebildung

Bürgernahe Politik in positivem, wertschätzendem Austausch über persönlichen Kontakt und digitale

Medien

Politik auf Augenhöhe mit den Bürgerinnen und Bürgern mit einem weiteren Ausbau der

Bürgerbeteiligung

Ausbau von Demokratiebildung an Schulen

Für ein Gelingen der sozial-ökologischen Transformation in Baden-Württemberg brauchen wir weiter starke

Grüne in unserem Landtag.

Ich würde mich freuen, wenn Ihr mich bei unserer Nominierungsveranstaltung am 21. März mit Eurer Stimme
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unterstützt. Kommt gerne bei Fragen auf mich zu. Meine Kontaktdaten findet Ihr unten.

Herzliche Grüße, Nicole

Lebenslauf

1970 in Bruchsal geboren

1990 Abitur in Bruchsal

Ausbildung zur Hotelfachfrau, Hotel Forst, Forst

Seit 1997 SAP SE in Walldorf, seit 01.03.2025 Projektmanagerin im Kundensupport

Seit 2019 Vorstandsmitglied Grüne Waghäusel

Seit 2019 Stadträtin in Waghäusel

Delegierte:

Landesarbeitsgemeinschaft Frauenpolitik

Bundesarbeitsgemeinschaft Frauenpolitik (Ersatzdelegierte für BW)

Bundesarbeitsgemeinschaft Energie (kooptiert aus der BAG Frauenpolitik)

Weitere Informationen

https://nicole-heger.de/

https://www.facebook.com/NicoleHeger.1403/

https://www.instagram.com/nicoleaheger/

Kontakt
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Nicole Heger

Johann-Sebastian-Bach-Straße 4

68753 Waghäusel

Telefon: 07254/2044637

info@nicole-heger.de
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